Владивосток

25 сентября 2002 г.


Генеральному директору 


ЗАО "ПримТелефон"


Г-ну Ермакову А.Г.

Уважаемый Анатолий Григорьевич!

Я, Наталья Петровна Марфиянская, являюсь клиентом компании "ПримТелефон" (договор №53137 от 4 июля 2002 года, телефон 5327746, счет №53137).

В период с 6 по 22 сентября сего года с моего телефона исходили звонки на федеральный номер ООО "НТК" 9025238142. При проверке неожиданно больших расходов на разговоры обнаружилось, что звонки на данный номер были тарифицированы без соответствия моему текущему тарифному плану "Желание", то есть не как звонки на мобильный телефон другого оператора во Владивостоке, а, по всей вероятности, как междугородние (судя по поминутному расчету и суммам).

При разговоре с оператором call-центра компании "ПримТелефон" выяснилось, что номера с таким префиксом (902-523), как новые номера "НТК" пока не идентифицированы как номера, приписанные к Владивостоку, поэтому деньги с моего счета снимались исходя из неопределенного междугороднего тарифа. 

По произведенному мной расчету разницы между выставленными и фактическими расходами на разговоры с указанным номером, компанией "ПримТелефон" с моего счета была необоснованно снята сумма 5,94у.е. 

Прошу в качестве возмещения ущерба, понесенного мной по вине компании "ПримТелефон", зачислить на мой счет выявленную разницу в размере 5,94у.е.

Прилагаю к письму детализацию разговоров с моего телефона за период с 6 по 22 сентября, выписку по тарифному плану "Желание", копию договора, а также расчет разницы между выставленными и фактическими расходами. 

С уважением,

Наталья Марфиянская.

